
Результаты анкетирования обучающихся с родителями (законными 

представителями) сентябрь  2023 

Паклинская ООШ  – филиал МКОУ «Ситниковская СОШ» СОШ» 

 
№ п/п Наименование показателя Процент ответов респондентов 

1. Удовлетворённость системой 

организации питания в школе 

Удовлетворены-  98% 

Не удовлетворены  0 % 

Затруднялись ответить- 2% 

2. Удовлетворённость санитарным 

состоянием школьной столовой 
Удовлетворены- 100 % 

Не удовлетворены  - 0 % 

Затруднялись ответить- 0 % 

3. Питание в школьной столовой Питаются - 100 % 

Не питаются-  0% 

3.1. Причины отказа питания в 

школьной столовой 

Не нравится -  0 % 

Не успевают- -  0 %   

Питаются - 0% 

4. Режим питания Получают горячие завтраки-   100% 

Получают горячие обеды- 0% 

2-разовое питание (завтрак+обед)- 0% 

5. Насыщение пищей Насыщаются- 100% 

Иногда насыщаются- 0% 

Не насыщаются- 0% 

6. Продолжительность перемены 

для питания 

Хватает – 100% 

Не хватает - 0% 

7. Удовлетворенность питанием в 
школьной столовой 

Удовлетворены- 97% 

Не всегда удовлетворены- 3 % 

Не удовлетворены-_0 % 

7.1. Причины неудовлетворенности 

питанием 

Не вкусно готовят - 0% 

Однообразное питание-_3% 

Нелюбимая пища - 1 % 

Остывшая еда - 0% 

Маленькие порции 1% 

Иное-    0 %(перечислить) 

8. Посещение группы продленного 
дня 

Посещают-    0 % 

Не посещают-   0 % 

8.1. Полдник в группе продленного 

дня 

Получают в школе-_0 % 

Приносят из дома-   0    % 

9. Меню школьной столовой Устраивает- 95% 

Не устраивает- 5% 

10. Полноценное и здоровое питание 

в школе 
Да-   96 % 

Нет-   4 % 

11. Предложение по изменению 

меню 

(указать какое  

много сахара в каше и чае; 

когда каша выбрать другое; 

меньше молочных каш; 

добавить свежих овощей; 

включить в меню колбасные изделия 

(сосиски, сардельки), выпечку (булочки, 



  расстегаи); 

добавить вареники с картошкой; добавить  

пельмени, 

плов, блины 

12 Предложение по улучшению 

питания в школе 

(указать какое) Добавить разные супы; 

2-х разовое питание, чаще включать сок 

натуральный, больше овощей и фруктов. 

 


